
Περιγραφή:

Συνιστώμενη χρήση:

Διαθεσιμότητα:

Τα προϊόντα HEMPEL παράγονται και παραδίδονται με τέτοιο τρόπο έτσι ώστε η αραίωση δεν είναι
αναγκαία, εφόσον το χρώμα είναι σωστά αναμεμειγμένο. Ωστόσο, εάν το χρώμα πρόκειται να
εφαρμοστεί σε μικρό πάχος μεμβράνης (για παράδειγμα ως  στεγανωτικό) ή αν to χρώμα έχει γίνει
πολύ πυκνό, π.χ. σε κρύο καιρό, το ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ HEMPEL που αναφέρεται στο σχετικό  Δελτίο Τεχνικών
Προδιαγραφών του προϊόντος, μπορεί να προστεθεί για να εξασφαλιστεί πυκνότητα κατάλληλη για την
εφαρμογή. Κατά γενικό κανόνα, η αραίωση θα πρέπει να διατηρείται στο ελάχιστο καθώς  η ποιότητα
των εργασιών βαφής θα υποβαθμιστεί λόγω της υπερβολικής αραίωσης. Ωστόσο, εάν η εφαρμογή
πραγματοποιείται σε υψηλές θερμοκρασίες (περιβάλλον και / ή επιφάνεια),η αραίωση μπορεί να είναι
αναγκαία, ακόμη και πέρα από τα όρια που αναφέρονται στα Δελτία Τεχνικών Προδιαγραφών, για να
αποφευχθεί η σκόνη ψεκασμού και ο ελλειπής σχηματισμός μεμβράνης.
Τα ΔΙΑΛΥΤΙΚΑ HEMPEL παράγονται  για να δώσουν τα καλύτερα αποτελέσματα όσον αφορά την
ικανότητα εφαρμογής με πινέλο, σπρέι, κλπ.
Σε ορισμένες περιπτώσεις κοινοί διαλύτες μπορούν να τα αντικαταστήσουν. Καθώς τα προϊόντα αυτά
είναι πέρα από τον έλεγχό μας, αποποιούμαστε κάθε ευθύνη για τα τελικά αποτελέσματα.
Σε κάθε περίπτωση, θα πρέπει να συμβουλεύεστε το αντίστοιχο Δελτίο Τεχνικών Προδιαγραφών και -
όταν υπάρχουν - οι σχετικές οδηγίες εφαρμογής. Όσον αφορά τη χρήση των ΔΙΑΛΥΤΙΚΩΝ HEMPEL για
τον καθαρισμό των εργαλείων, δείτε τις ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ στην επόμενη σελίδα.

08450 (23°C/73°F)
Για κάθε χρήση  με προϊόντα τύπου HEMPADUR

Μέρος του καταλόγου προϊόντων. Η τοπική διαθεσιμότητα υπόκειται σε επιβεβαίωση.

ΦΥΣΙΚΕΣ ΣΤΑΘΕΡΕΣ:

Οι φυσικές σταθερές που αναφέρονται αποτελούν ονομαστικά δεδομένα σύμφωνα με τους εγκεκριμένους τύπους του Ομίλου HEMPEL.

Αρ. αποχρώσεων/Χρώματα:

Περιεκτικότητα πτητικών:
Ειδικό βάρος
Σημείο ανάφλεξης

-

00000/ Άχρωμο.
25 °C [77 °F]
0.9 kg/l [7.2 lbs/US gallon]
857 g/l [7.1 lbs/US gallon]

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Ασφάλεια: Χειριστείτε με προσοχή. Πριν και κατά τη χρήση, παρατηρήστε όλες τις επισημάνσεις ασφαλείας στη
συσκευασία και τα δοχεία βαφής, συμβουλευτείτε τα Δελτία Δεδομένων Ασφάλειας της HEMPEL και
ακολουθείστε όλους τους τοπικούς ή κρατικούς κανονισμούς ασφάλειας.

Παρατηρήσεις Τα εργαλεία μπορούν να καθαριστούν με το ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ που προδιαγράφεται για το προϊόν. Για τον
καθαρισμό εργαλείων που έχουν χρησιμοποιηθεί για προϊόντα HEMPADUR, συνιστάται χρίση του
HEMPEL’S TOOL CLEANER 99610. Μην το χρησιμοποιείτε για την αραίωση, ούτε για τον καθαρισμό
μετά τη χρήση των προϊόντων πολυουρεθάνης HEMPATHANEs.

HEMPEL'S THINNER 08450 Μόνο για επαγγελματική χρήση.Σημείωση:

Το παρόν Φύλλο Τεχνικών Προδιαγραφών υπερισχύει κάθε άλλης προγενέστερης έκδοσης. Για επεξηγήσεις, ορισμούς και αντικείμενο εφαρμογής, δείτε τις "Επεξηγηματικές Σημειώσεις" στο www.hempel.com.
Τα δεδομένα, οι προδιαγραφές, οι οδηγίες και οι συστάσεις που παρέχονται στο παρόν φύλλο τεχνικών προδιαγραφών αντιπροσωπεύουν μόνο αποτελέσματα δοκιμών ή εμπειρία που αποκτήθηκε υπό ελεγχόμενες ή
ειδικά καθορισμένες συνθήκες. Η ακρίβεια, πληρότητα ή καταλληλότητά τους υπό πραγματικές συνθήκες, για οποιαδήποτε προοριζόμενη χρήση των Προϊόντων στο παρόν, πρέπει να προσδιορίζεται αποκλειστικά από
τον Αγοραστή ή/και τον Χρήστη.
Τα Προϊόντα διατίθενται στην αγορά και η παρεχόμενη τεχνική υποστήριξη υπόκειται στους ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ, ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΤΗΣ HEMPEL, εκτός εάν συμφωνείται διαφορετικά, ρητά και
εγγράφως. Ο Κατασκευαστής και ο Πωλητής αποποιούνται, και ο Αγοραστής ή/και Χρήστης παραιτούνται όλων των αξιώσεων που αφορούν σε οποιαδήποτε υπαιτιότητα, συμπεριλαμβανομένων αλλά χωρίς
περιορισμό, της αμέλειας, εκτός όπως δηλώνεται στους αναφερθέντες ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ για όλες τις συνέπειες, βλάβες, άμεσες ή αποθετικές απώλειες ή ζημίες που προκύπτουν από την χρήση των Προϊόντων όπως
συνιστάται παραπάνω, στην επόμενη σελίδα ή διαφορετικά. Οι τεχνικές προδιαγραφές του προϊόντος υπόκεινται σε αλλαγή χωρίς προειδοποίηση και καθίστανται άκυρες πέντε χρόνια μετά την ημερομηνία έκδοσης.
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